Prezentarea evenimentului şi partenerii principali
Conferinta isi propune sa genereze o dezbatere cu privire la prevederile legate de mediere, sa aduca clarificari, solutii si sa informeze corect asupra efectelor pe care le produce aceasta reglementare in mediul comercial autohton. Inclus la categoria ”5 stele”, evenimentul se adreseaza reprezentantilor din top si middle management, dar si companiilor interesate de gasirea unor solutii viabile in relatia cu clientii si partenerii lor de afaceri. Totodata, ne propunem sa fim de folos firmelor de mediere, judecatorilor si reprezentantilor guvernamentali care doresc sa comunice si sa interactioneze cu mediul de business.

Prin participarea dumneavoastră, veti avea oportunitatea de a asocia brandul companiei cu un eveniment care promoveaza un mediu de afaceri sanatos, bazat pe relatii solide de incredere si orientat catre solutii avantajoase pentru rezolvarea conflictelor. Mai mult, veti beneficia de asocierea cu cea mai citita publicatie economica din Romania, revista “Capital”, considerată un reper in media de business. Un alt avantaj este legat de prezenta unor persoane importante din acest domeniu, cu care puteti avea discutii deschise pe teme variate. De asemenea, participarea reprezentantilor mass-media denotă transparentă si oferă, în acelasi timp, vizibilitate. Astfel, veti beneficia de expunere media atât înainte, cât si după eveniment.

Nu în ultimul rând, compania pe care o reprezentati va profita de o consolidare a imaginii ca lider in domeniul dvs. de activitate. Asadar, evenimentul nostru este o ocazie extraordinara de a cunoaste top managerii companiilor, de a relationa pentru posibile parteneriate pe termen lung. In plus, prezenta unor reprezentanti ai autoritatilor va clarifica anumite aspecte din businessul pe care il dezvoltati.
Pentru informatii contactati: Sorina Tirca, Business Sales Executive, Mobil: +4 0729 729 596, sorina.tirca@capital.ro 
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