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INVITAŢIE
CMMedical, în colaborare cu ACRFPC, organizează un eveniment dedicat rezolvării conflictelor din domeniul medical şi malpraxisului medical – subiect de actualitate în contextul discuţiilor asupra proiectului de modificare a Legii malpraxisului, cu tema:

MEDIEREA: O REZOLVARE „SĂNĂTOASĂ” PENTRU PACIENŢI, CADRE MEDICALE, SPITALE, FARMACIŞTI ŞI COMPANIILE DE ASIGURĂRI

care va fi organizat în zilele de 30.11.2013 - 01.12.2013 şi va fi găzduit de Spitalul Clinic de Urgenţă  „Prof. Dr. Nicolae Oblu” -  sala Amfiteatru, Str. Ateneului Nr. 2, Iaşi.

Interesul manifestat de participanţi faţă de prima conferinţă cu această temă, care s-a desfăşurat în toamna anului 2012, precum şi faţă de cea de-a doua, organizată în Bucureşti în 2013 şi care s-a axat pe problemele de actualitate referitoare la malpraxisul medical, proiectul de modificare a Legii malpraxisului, înmulţirea acuzaţiilor de malpraxis la adresa cadrelor medicale, precum şi necesitatea stringentă de îmbunătăţire a reglementărilor în acest domeniu, ne-au determinat să continuăm în această direcţie.
Evenimentul pe care îl organizăm îşi propune în primul rând să prilejuiască un schimb de opinii între principalele părţi implicate într-un caz de malpraxis: pacienţi, medici, farmacişti, jurişti şi societăţi de asigurare. În această problematică de mare complexitate, rolul medierii ca metodă alternativă de rezolvare a conflictelor este benefic pentru toate părţile implicate.
Subliniem caracterul interdisciplinar al evenimentului şi valoarea, accentuat practică, prin facilitarea unui schimb de opinii între părţi care, de cele mai multe ori, se plasează pe poziţii antagoniste şi care ajung faţă în faţă doar în cazul unor eventuale conflicte.
TAXA DE PARTICIPARE este de 200 RON pentru toţi participanţii, cu excepţia asistenţilor medicali pentru care taxa este de 50 RON. 

TAXA DE PARTICIPARE CU DISCOUNT pentru angajaţii şi colaboratorii Spitalului Clinic de Urgenţă  “Prof. Dr. Nicolae Oblu” este de 150 ron pentru medici şi 40 ron pentru asistenţii medicali şi moaşe.

Taxa pentru membrii Asociaţiei Camera Mediatorilor din România este de 100 ron.
Achitarea taxei se va face prin virament bancar în contul:

ACRFPC
C.I.F. 26510909
RO50RNCB0073115751340001, deschis la BCR, fil. sect.2

După data de 25. 10. 2013, plata taxei de participare se poate efectua numai la Biroul Organizare deschis în holul sălii Amfiteatru - Spitalul Clinic de Urgență  “Prof. Dr. Nicolae Oblu” - , cu începere de la ora 8.00, în data de 30 noiembrie sau 1 decembrie 2013.

Înscrierea şi confirmarea plăţii taxei de participare se vor efectua prin trimiterea unei copii a ordinului de plată prin fax, la nr. 021.6275267 sau scanată la adresa de email acrfpc@gmail.com.

Informaţii suplimentare puteţi obţine prin:

· Mail: acrfpc@gmail.com, andrioaieicodrina@yahoo.com

· Tel.: 0723166425, 0743271220

· ·www.paginamedicala.ro – PRIN CARE SE POATE ACHITA ON-LINE TAXA DE PARTICIPARE
Tudor Vasile Maftei Golopenția, mediator                      
Preşedinte ACRFPC                  
CONFERINŢA
MEDIEREA: O REZOLVARE „SĂNĂTOASĂ” PENTRU PACIENȚI, CADRE MEDICALE, SPITALE, FARMACIȘTI ȘI COMPANIILE DE ASIGURĂRI

SUBIECTE ABORDATE
· MALPRAXISUL DIN PERSPECTIVA CADRELOR MEDICALE

· ASPECTE ACTUALE PRIVIND REGLEMENTAREA JURIDICĂ A MALPRAXISULUI MEDICAL

· MEDIEREA CA METODĂ ALTERNATIVĂ DE REZOLVARE A CAZURILOR DE MALPRAXIS ȘI A ALTOR CONFLICTE DIN DOMENIUL MEDICAL, ÎNTRE OPORTUNITATE ȘI PREJUDECĂȚI

· ASIGURAREA DE MALPRAXIS ÎNTRE BENEFICII ȘI LIMITE
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