PREZENTAREA EVENIMENTULUI

Medierea își caută încă locul în lista de opțiuni pe care le iau în calcul persoanele sau firmele care au dispute de rezolvat. Caracterizați în multe cazuri ca un popor conflictual, românii nu dau încă medierii atât de multe șanse precum speră cei care fac această profesie. Fără a impune medierea ca metodă de soluționare a disputelor, modificările aduse Legii medierii în vara anului 2012 au introdus ședințele de informare obligatorie despre mediere pentru toți cei care vor să deschidă o acțiune în instanță. 

După mai multe completări și modificări ale cadrului normativ, forma actuală a Legii 192/2006 nu are încă activă sancțiunea inadmisibilității cererii de chemare în judecată pentru părțile care nu se prezintă la ședințele de informare despre mediere. Această sancțiune ar trebui să intre în vigoare dela 1 august 2013 și pentru mulți mediatori acesta pare elementul lipsă dintr-un puzzle al medierii la care se pun piese încă din 2006.

Opțiune sau obligativitate? Este întrebarea la care evenimentul din 28 iunie își propune să răspundă, aruncând în arenă idei, concepte, teorii, experiențe relevante și expertiza unor profesioniști. Totul se întâmplă în Brașov, unul din centrele efervescente ale medierii în această perioadă. Profesioniști din mediere, magistrați, reprezentanți de top ai administrației locale, lideri ai mediului de afaceri, avocați sunt invitați ca vorbitori la acest eveniment ce va fi prezentat pe larg în mass media.

Moderna sală de conferințe a Hotelului Cubix din Brașov așteaptă mediatori, oameni de afaceri, reprezentanți ai băncilor, companiilor de asigurări și, în general, pe toți cei care vor să afle cum pot să transforme medierea într-o opțiune.

Informații despre vorbitorii confirmați, agenda actualizată a evenimentului ”ARENA MEDIATORILOR - Medierea între opțiune și obligativitate” și modalitățile de participare se găsesc pe site-ul www.arenamediatorilor.ro.
