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ASOCIAŢIA BIROURILOR DE



     TRIBUNALUL DÂMBOVIŢA
MEDIERE DIN DÂMBOVIŢA

C O M U N I C A T


Asociaţia Birourilor de Mediere din Dâmboviţa (A.B.M.D.), în parteneriat cu Tribunalul Dâmboviţa, organizează în data de 16 noiembrie 2012, în Biblioteca Tribunalului Dâmboviţa

SEMINARUL

“MEDIEREA ÎN CONTEXTUL REFORMEI LEGISLATIVE”

ce are drept scop informarea cu privire la:

· elementele de noutate în materie de mediere, reglementate de Legea 115 din 4 iulie 2012, care modifică şi completează Legea nr. 192/2006 privind medierea si organizarea profesiei de mediator;

· prevederi conexe medierii conţinute în dispoziţiile Ordonanţei de Urgenţă nr. 51 din 21 aprilie 2008 privind ajutorul public judiciar în materie civilă.
În cadrul reuniunii vor fi aduse în atenţia participanţilor aspecte legate de obligativitatea informării privind medierea şi avantajele acesteia, particularităţi ale procesului de mediere în cazurile de „divorţ cu copii”, medierea în cauze penale, procedura nelitigioasă de încuviinţare a acordurilor de mediere, acordarea ajutorului public judiciar pentru plata onorariului mediatorului, relaţia judecător – mediator în contxtul noilor reglementări legislative.

La acest eveniment sunt invitaţi să participe magistraţi şi mediatori din judeţul Dâmboviţa. Invitaţi de onoare: judecător Cristi Danileţ – membru al Consiliului Superior al Magistraturii, av. Bădulescu Dorin Valeriu – Preşedintele Consiliului de Mediere, judecător Adrian Remus Ghiculescu – Vicepreşedintele Curţii de Apel Ploieşti, mediator Ioana Adina Marin – membru al Consiliului de Mediere.
Lucrările seminarului vor avea caracter interactiv, pentru a da invitaţilor posibilitatea să participe la dezbateri şi să  obţină informaţiile necesare punerii în aplicare a noutăţilor în materie de mediere.

Evenimentul se va desfăşura în Biblioteca Tribunalului Dâmboviţa, din Târgovişte, Calea Bucureşti, nr. 3, în data de 16 noiembrie 2012, începând cu orele 14.00.
  Cu deosebită consideraţie,
PREŞEDINTELE A.B.M.D.
RODICA VLAICU 


